



В Екатеринбурге проводится доследственная проверка по фактам возможного грубого обращения с воспитанниками одного из детских садов

В следственный отдел по Октябрьскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области поступила информация о том, что в одном из детских садов воспитательница применяет в отношении малолетних детей недозволенные методы воспитания, сопряжённые с применением физического и психологического насилия. По поступившей информации организовано проведение доследственной проверки.

В рамках проверочных мероприятий будут проведены опросы сотрудников дошкольного образовательного учреждения, родителей, чьи дети посещали группу, в которой работала воспитательницей указанная женщина, истребована и проанализирована необходимая документация, а также проведены иные необходимые мероприятия для дачи ситуации объективной правовой оценки. По итогам проверки следователем СКР будет принято процессуальное решение.

Необходимо отметить, что защита прав детей от противоправных посягательств — одно из приоритетных направлений деятельности следственных органов СК России. При установлении фактов противоправных деяний против несовершеннолетних и малолетних следователи СКР не только принимают все необходимые меры для привлечения к установленной законом ответственности виновных, но и добиваются принятия со стороны компетентных лиц исчерпывающих мер для недопущения подобных фактов впредь, устранения всех причин и условий, им способствовавших.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1199731>